

## Câmara Municipal de Linhares Palácio Legislativo "Antenor Elias"

r â n	IARA MUNICIPAL DE LINHARES
CAI	/ CONTO
COT	ADO DO ESPÍRITO SANTO

/2007 PROCESSO: 0741

ABERTURA: 08/08/2007 - 15:52:21

SENHA P/ INTERNET: X1FWB0K

REQUERENTE: JADIR ALPOIM SOLICITAÇÃO: PODER LEGISLATIVO

ASSUNTO: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO

DESCRIÇÃO: "CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO LINHARENSE, E DÁ OUTRAS

PROVIDÊNCIAS".

Tramitação	Data
Caprovado	Ob 10810)
	//
	//
	/
•	
•	
	· /_ /
	/ /



## Câmara Municipal de Linhares

Palácio Legislativo "Antenor Elias"

## PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO

"CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO LINHARENSE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS"

CÂMARA MUNICIPAL DE LINHARES

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

PROCESSO: 0741

/2007

ABERTURA: 08/08/2007 - 15:52:21

REQUERENTE: JADIR ALPOIM

SOLICITAÇÃO: PODER LEGISLATIVO

ASSUNTO: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO

DESCRIÇÃO: "CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO LINHARENSE, E DÁ OUTRAS

PROVIDÊNCIAS".

LUCIANO CUNHA CABRAL

Patrimonio Protocolo

Art. 1° - Fica concedido o TÍTULO DE CIDADÃO LINHARENSE à seguinte personalidade: ALAIDE CATARINA PALAURO BEZERRA, LISIA MARA FARIA e HERMÍNIO CUSTÓDIO.

Art. 2º - Este **DECRETO LEGISLATIVO** entra em vigor na data de sua aprovação.

Plenário "Joaquim Calmon", aos seis dias do mês de agosto do ano de dois mil e sete.

Jadir Alpoin Vereador

## PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO

			DE CIDADÃO
	LINHARENSE	a	DA OUTRAS
	PROVIDÊNCL	AS"	CÓPIA
<b>CÂN</b> EST	IARA MUNICIPAL DE LINHARES ADO DO ESPÍRITO SANTO	Co	nfere com Original
PR	OCESSO: 0741 /2007		
<u> </u>	45 50 24	Beautians	A STATE OF THE PROPERTY OF THE
	<b>A:</b> 08/08/2007 - 15:52:21		
	TE: JADIR ALPOIM		
SOLICITAÇÃ	O: PODER LEGISLATIVO		
ASSUN'	O: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO	- (	
DESCRIÇ	O: "CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO LINHARENSE,	E DA OUTRAS	10
	PROVIDÊNCIAS".  JOLIONA LUCIANO CUNHA C.  LUCIANO CUNHA C.	io Compa	, ,

Art. 1° - Fica concedido o TÍTULO DE CIDADÃO LINHARENSE à seguinte personalidade: ALAIDE CATARINA PALAURO BEZERRA, LISIA MARA FARIA e HERMÍNIO CUSTÓDIO.

Art.  $2^{\circ}$  - Este **DECRETO LEGISLATIVO** entra em vigor na data de sua aprovação.

Plenário "Joaquim Calmon", aos seis dias do mês de agosto do ano de dois mil e sete.

Jadir Alpoin Vereador